
Привітання Генерального директора ДП «Укрметртестстандарт» О.Ю.Пічугіна з нагоди Дня працівників стандартизації та метрології

10 жовтня, починаючи з 2002 року, Україна відзначає професійне свято метрологів
та стандартизаторів. Щороку відзначається важливість стандартів і метрологічної
служби для економічного розвитку нашої держави. З року в рік вшановується віддана
праця фахівців, які своє життя та фахову майстерність присвячують цій важливій та
відповідальній роботі.

  

 Сьогодні в  нашій державі не існує жодної сфери діяльності, де не використовуються
складові технічного регулювання – стандартизація, метрологія, сертифікація, що є
надійною основою захисту прав споживачів та стабільного розвитку держави.

  

Україна прагне посісти гідне місце у світовому економічному просторі, тому розробка та
впровадження сучасних стандартів – важливе завдання сьогодення, що дозволить
національній економіці перейти на інноваційну модель розвитку, сприятиме росту
добробуту громадян та стійкому розвитку навколишнього середовища.

  

      

Науково-технічний центр стандартизації, інформаційного забезпечення та
підтвердження відповідності , один із головних структурних підрозділів ДП
"Укрметртестстандарт", спрямовує свою діяльність на здійснення переходу від
обов’язкового застосування стандартів до добровільного, концентруючи основну увагу
на удосконаленні діючого законодавства, впровадженні європейських директив Нового
підходу, гармонізації національних стандартів із міжнародними та європейськими.
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Метрологічна служба ДП «Укрметртестстандарт» - є однією з найпотужніших в
Україні, володіє унікальною еталонною базою і сучасним повірочним обладнанням, що
задовольняє потреби м. Києва та цілої низки регіонів України.

  

Наполеглива праця наших фахівців, їх знання, досвід та наукові здобутки сприяють більш
ефективному запровадженню та використанню новітніх технологій, підвищенню
конкурентоспроможності вітчизняної продукції, зменшенню небезпеки наповнення
внутрішнього ринку неякісною продукцією, забезпеченню постійного розвитку економіки
та захисту українських споживачів.

  

Із нагоди Всесвітнього дня стандартів та Дня працівників стандартизації і
метрології щиро вітаю всіх спеціалістів з професійним святом, хочу подякувати за
самовіддану працю та побажати міцного здоров’я, добра, родинного щастя, віри
у власні сили та професійних здобутків!

  

 З повагою,

  

О.Ю.Пічугін, Генеральний директор ДП «Укрметртестстандарт»
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